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※
ご
不
要
の
資
料
買
入
致
し
ま
す
。
少
量
の
時
は
宅
配
便
。
大
量
の
時
は
全
国
出
張
。

⡵	720ؔϲ原ରਞֆਤ　ච࠼৭　95ʷ65ᶲ　׮੓8　120,000円（税込132,000円）

⡵	721࿨܉׽ॻཁཡ　౻԰ສࡾ࿠ଞ൘　天อ11
12,000円（税込13,200円）

Ⓢ
722
લ
ڮ
、
܈
അ
܊
、
ޗ
࠺
܊
、

प
ล
ֆ
図

39
×
28
㎝

    

一
〇
、〇
〇
〇
円

         

（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
723
ߐ
ށ
৓
ޚ
ຊ
ؙ
ޚ
࠲
ฯ
޲
図

ॾ
໾
人
の
૿
高
෼
ݶ
の
ࡏ
Δ
の
は
Ί
ͣ
Β
͠
い

彩
色
ࣸ
ਤ

43
×
31
㎝

八
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
九
三
、五
〇
〇
円
）
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⡵	725࣏ฏ小ؑ　தྛ੒ণબ　天อ3
     　25,000円（税込27,500円）

⡵	727ே೮צྛ　ࣄلղ༝ஶ　߹ຊ
     　文Խ6
     　15,000円（税込16,500円）

⡵	729ࠃॻ෮߸ࣄل　৽Ҫനੴஶ
     　චࣸຊ　ߐ戸ޙ
     　25,000円（税込27,500円）

⡵	724׮੓武ؑ　ଗ　গ஬　448,000　࡭円（税込52,800円）

⡵	726天อ武ؑ　ଗ　গ஬　445,000　࡭円（税込49,500円）

⡵	728࣏ݩ武ؑ　ଗ　গ஬　548,000　࡭円（税込52,800円）

⡵	730લ橋ൡൡ࢜԰ෑׂਤ　ༀࢣখ࿏ɾഡখ࿏ଞࡾܭຕ　40ʷ29ᶲ　චࣸ
65,000円（税込71,500円）

Ⓢ
731
ถ
੾
ख

34
×
12
㎝

明
治
15

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）
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⡵	733Ӭਖ਼Ҏ߱೥୅ૣ܁
     　41ʷ32ᶲ　ߐ戸ޙ　

5,800円（税込6,380円）

⡵	732ສ෺ूه（ࠇધདྷߤʹର͢Δ大໊ͷҙݟॻ）　චࣸຊ　安੓ݩ　
25,000円（税込27,500円）

⡵	735ެࣄ根ژ　ݯೋ৚ଜ্ฏָࣉ൘　3ܚ　࡭安2　
18,000円（税込19,800円）

⡵	738ߚ༿山ྶޚٶޚ԰૜ֆਤ
৭ࣸਤ　41ʷ28ᶲ࠼　     
     　45,000円（税込49,500円）

⡵	737௕࿣೭ࠒ武蔵ߐࠃ戸ลᬞ೭ਤ　࠼৭ࣸਤ
     　38ʷ27ᶲ　文2ٱ
      　35,000円（税込38,500円）

Ⓢ
734
上
野
ࠃ
ֆ
図（
前
ڮ
・
伊
੎
崎
中
৺
）
彩
色
ࣸ
ਤ

53
×
38
㎝

文
久
3

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
736
東
ژ
ࣳ
∁
ྠ
ઘ
ַ
ષ
寺
ུ
図

50
×
37
㎝

明
治

    

七
、五
〇
〇
円

        

（
税
込
八
、二
五
〇
円
）
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※
大
量
買
入
致
し
ま
す
。
大
歓
迎
。

⡵	740ൡ৬౳ྻ表　લڮᖊ　47ʷ47ᶲ
25,000円（税込27,500円）

⡵	745ࢋछӦۀҊ内
     　य़ࢋʢനϚϢɺԫϚϢʣɺ෩݀ࢋछ　

ͳͲ　18ʷ40ᶲ
     　9,000円（税込9,900円）

⡵	744	஡ਓܥ఻શूෟ࿥ઘೆ
ఱอਓ　هඌभൡ෋Ӭ　ه
೥10.5　ץʷ15.5ᶲ

　7,000円（税込7,700円）

⡵	743໨安裏ॻॳ൑೭ࣄʜ　ࡋ൑ɺධఆɺૌ
ুɺ๏཯ؔ܎ͷ͜ͱ　චࣸຊ　ް࡭
30,000円（税込33,000円）　ޙ戸ߐ

⡵	741ঙ内੐െ೭ૢ࣌ग़ਓ਺ฉॻ　චࣸຊ　ߐ戸ޙ　
38,000円（税込41,800円）

⡵	742چນ෎ॾިొ城೭ਤ　࠼৭࠭໨ੴ൛
     　48ʷ37ᶲ　໌22࣏
      　28,000円（税込30,800円）

⡵	739川ӽൡ（લ橋ൡ）લ橋ޚਞ԰ֆਤ　38ʷ27ᶲ　࠼৭ࣸਤ
ྉͱͯ͠௝͍͠　安੓4　80,000円（税込88,000円）ࢿ

Ⓢ
747
ಔ
ࠁ
ࠃ
੎
କ
ؑ
彩
色
国
ض
ਤ
入

    

50
×
37
㎝

明
治
5

    

六
、五
〇
〇
円

        

（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
746
੢
尾
小
Ӗ
ֆ
ϋ
Ψ
Ω

野
ޱ
Ӎ
৘

作
ࢺ
、
中
山
晋
平
作
ۂ
、
࿡
ຕ
と

λ
τ
΢

໦
൛
色
࡮

    

九
、〇
〇
〇
円

        

（
税
込
九
、九
〇
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
ニ
ッ
コ
リ
す
る
よ
う
な
お
値
段
で
買
い
ま
す
。

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

⡵	756ޚ৮ॻ　135ʷ27ᶲ　文Խ7　10,000円（税込11,000円）

⡵	752؀斎هฉ　ቲೖ　ߐ戸18,000　ޙ円（税込19,800円）

⡵	755ੑ๏ུ　ਆాໞዘ༁　
10,000円　4࣏໌

         （税込11,000円）

Ⓢ
753
୓
ຊ

֯
૔
ྃ
Ҏ
ԧ
ൾ
໏

136
×
35
㎝

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
749
લ
ڮ
৓
三
ϊ
ؙ
Ո
ਉ
԰
ෑ
ׂ
図

˞
藩
士

名
ه
ࡌ

彩
色
ࣸ
ਤ

55
×
40
㎝

ܚ
Ԡ
元

    

五
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
〇
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
748
چ
金
ۜ
՟
ฎ
Ձ
֨
ද

明
治
七
೥

大
ଂ
ڢ
大
۾
重
信
ং

    
四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
754
民
ݖ
໷
࿩

Ӊ
ت
多
খ
े
࿠
著

    

2
冊

明
治
7

二
五
、〇
〇
〇
円

（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
751
上
野
ࠃ
水
ܥ
ֆ
図

彩
色
ࣸ
ਤ

39
×
28
㎝

二
五
、〇
〇
〇
円

        

（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
750
ఆ

˞
ਖ਼
徳
Ỗ
ڗ
อ
の
๏
ྩ
集

൛
ຊ

は
গ
ͳ
い

ఱ
อ
14

一
五
、〇
〇
〇
円

（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
761
᭪
ሡ
෎
日
ࢽ

一
߸
Ỗ

二
े
七
߸

߹
本
二
冊

ܚ
Ԡ
4

三
五
、〇
〇
〇
円

（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

⡵	757ެࣄ唀ཁू　ೖ๽ͷਤೖ　චࣸຊ　ߐ戸35,000　ޙ円（税込38,500円）

⡵	762࢖ࡳآ༻೭ऀೖ࿚͍ͯ͠Δ͕ग़࿚͍ئ　ദ
ೖฉಧ೭จॻ　68ʷ30ᶲئখઍ୩໾ॴݝ࡚

18,000円（税込19,800円）　3࣏໌　     

⡵	759஍ํຌྫ࿥　࡚ߴେੴழे࿠ܟٱஶ　ࢁݟᒭଂ൛　ାෟ　
58,000円（税込63,800円）　4࣏໌　࡭20

⡵	760ୈ࿡十ࣣճఇٞࠃձऺٞӃٞһ੮࣍表
     　62ʷ47ᶲ　ত࿨10
      　10,000円（税込11,000円）

⡵	758上भલ橋ൡ天川東西൪ஸ԰ෑׂ　ߐ戸35,000　ޙ円（税込38,500円）
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Ⓢ
764
水
雲
໰
౴

Տ
田
興
ड़

؁
Ӎ
亭

ଂ
൘

Յ
Ӭ
3
᪎

    

一
八
、〇
〇
〇
円

         

（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
763
ܚ
҆
ޚ
৮
書

൛
本

ఱ
อ
5

    
一
〇
、〇
〇
〇
円

         
（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
765
立
ݑ
੓
ମ
ུ

Ճ
藤
弘
ଂ
著

少
஬

    

ܚ
Ԡ
4

一
〇
、〇
〇
〇
円

        

（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
767
ఆ
書

ޚ
఻
അ
൪
所

48
×
34
㎝

ఱ
໌
7

二
五
、〇
〇
〇
円

     

（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
769
࿨
ྲྀ
మ
๒
ؑ
札

15
×
6
㎝

明
治

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）⡵	771 ෟ࿥　·Μ͕ ͸΍ཽͯ೭ॿ

ʢ͓͟Θ͞ͱΔʣ　Ҍഅఱ ʢۡ໦ଜҰ࿠430
೥ʣ　ւ଑ધγʔϗʔΫʢࡈ౻͘ʹ͓ʣ　ϒ
ϧʔδΣοτʢງߐ୎ʣ　̈́ ͪ͘ΌΜʢ্ా
ͱ͠ࢠʣ 5,000円（税込5,500円）

⡵	770཭ԑঢ়　35ʷ25ᶲ　໌29࣏
28,000円（税込30,800円）

⡵	768೔比谷ொ࿡࿠ӈӴ໳ૌঢ়　৽ݪ٢༝ॾɾࡖொখ൨ொ
　ޙ戸ߐ　Ӵ໳༝ॾ　චࣸຊࠨ༝ॹɾઙ૲஄ډࣳ
20,000円（税込22,000円）

⡵	766村中ਃ߹ᨽ文೭ࣄ　௕͞160ᶲ༨　安Ӭ3　
7,500円（税込8,250円）

（ΦϞς） （΢ϥ）
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※
本
目
録
以
外
の
豊
富
な
在
庫
を
当
店
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
配
信
中
。

⡵	772෥村ච　ࡾ十࿡Վઋ　ࢴຊண৭　ં஽　ۅശೖ　250,000円（税込275,000円）

⡵	774ಸྑֆ　3ຕ　23ʷ18ᶲ　45,000円（税込49,500円）

⡵	775小川Ҷમॻঢ়　ໟච࢛十࿡٢ా　ߦ໻ฏѼ　෧ॻෟ　30,000円（税込33,000円）

⡵	773೔野ࢬࢿʮӵՎʯ　53ʷ44ᶲ　ஶ໊ɺ
͔ͭ༏ΕͨՎਓͰ്อݾҰΒʹ࿨Վ
Λ఻तɻը࠽ʹ΋͙͢ΕୈҰͷจԽ
ਓͱͯ͠ஶ໊

     　18,000円（税込19,800円）
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※
ニ
ッ
コ
リ
す
る
価
格
で
買
い
ま
す
。

⡵	776小川Ҷમॻঢ়　ໟචࡾ十ࣣߦ　ᖒా஛࣏࿠Ѽ　෧ॻෟ　25,000円（税込27,500円）

⡵	777ٞఆॻ೭ࣄ　ۙ೥ॾקԽኂ࿘ਓ೉ધ೭ऀଟࢀΓଜʑ೉ौʜ　92ʷ33ᶲ　天อ13　15,000円（税込16,500円）

⡵	779小ਿ์庵ॻঢ়　ໟච1825,000　ߦ円（税込27,500円）

⡵	778小川Ҷમॻঢ়　ໟචࡾ十ߦࡾ　ᖒా஛࣏࿠Ѽ　෧ॻෟ　25,000円（税込27,500円）
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Ⓢ
782
ݹ
ච
੾

ढ़
寛
ૐ
౎

極
札
༗

内
ੇ
21
×
7
㎝

平
҆
時
代

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
781
ݹ
ච
੾

ୋ
࢘
兼
ᗁ
公

ߐ
ށ
લ
ظ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
26
×
5
㎝

ྶ
元
天
皇
ࡏ

位
中
の
ே
ఊ
政
治
の
中
਻
と
し
て
活
躍
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
780
ݹ
ච
੾

恵
৺
ૐ
౎

平
҆
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
26
×
4
㎝

天
台
宗
の
ૐ
。

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
785
ݹ
ච
੾

ჭ
घ
院
֮
঄
਌
Ԧ

ઓ
ࠃ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
25
×
8
㎝

天
台
宗
の
ૐ
。

天
台
࠲
主
。
෕
は
後
ಸ
ྑ
天
皇
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
784
ݹ
ච
੾

山
࡚
फ
ؑ

極
札
༗

内
ੇ
23
×
7
㎝

戦
国
時
代
の
࿈
歌
師
・
俳
ᨢ
作
者
。

五
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
三
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
783
ݹ
ච
੾

水
無
瀬
ࢯ
੒
ڢ

ߐ
ށ
લ
ظ

極
札
༗

内
ੇ
25
×
5
㎝

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）
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Ⓢ
787
ݹ
ච
੾

ສ
里
小
࿏
఼
Ҙ
๪

極
札
༗

内
ੇ
25
×
16
㎝

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
786
ݹ
ච
੾

二
ᑍ
߁
道
公

ߐ
ށ
ॳ
ظ

極
札
༗

内
ੇ
26
×
9
㎝

俳
ᨢ
を
よ
く
し

松
Ӭ
ః
徳
の
門
人

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
789
ݹ
ච
੾

阿
野
࣮
ݦ
ڢ

ߐ
ށ
ॳ
ظ

極
札
༗

内
ੇ
20
×
11
㎝

࿈
歌

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
788
ݹ
ච
੾

ཾ
҆
寺
ภ
қ
࿨
ঘ

極
札
༗

内
ੇ
26
×
14
㎝

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
792
ݹ
ච
੾

後
柏
原
院（
ఱ
ߖ
）
室
ொ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
17
×
3
㎝

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
790
ݹ
ච
੾

ཧ
֮
院
Ԡ
༜

極
札
༗

室
町
時
代

内
ੇ
22
×
17
㎝

    
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
793
ݹ
ච
੾

Դ
୮
花
঻
柏

古
ච
極
͋
Γ

25
×
13
㎝

    

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
791
ݹ
ච
੾

九
৚
২
௨

ઓ
ࠃ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
25
×
5
㎝

ݹ
య
学
者

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
794
ݹ
ච
੾

ཾ
҆
寺
ภ
қ
࿨
ঘ

極
札
༗

内
ੇ
20
×
18
㎝

    

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）
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※
掲
載
中
の
様
な
品
を
求
め
て
い
ま
す
。
大
歓
迎
買
入
中
。

古
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Ⓢ
797
ݹ
ච
੾

尭
ዳ
๏
ࢣ

室
ொ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
23
×
5
㎝

天
台
宗
の
歌
ૐ
。

「
ળ
光
寺
紀
行
」「
๺
国
紀
行
」な
ど
の
紀
行
文
を
著
し
て
い
る
。

    

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
795
ݹ
ච
੾

一
৐
院
良
ᩆ
大
ૐ
ਖ਼

極
札
༗

内
ੇ
21
×
14
㎝

    
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
800
ݹ
ච
੾

Ճ
ໜ
༞
夏

ח
૔
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
26
×
4
㎝

    
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
798
ݹ
ච
੾

ਅ
如
ಊ
ૐ
௕
༞

極
札
༗

内
ੇ
30
×
6
㎝

    

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
796
ݹ
ච
੾

࿈
歌
ࢣ
里
村
ণ
ࣤ

ߐ
ށ
લ
ظ

極
札
༗

内
ੇ
21
×
5
㎝

里
村
঺
೹

の
娘
໇
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
799
ݹ
ච
੾

ఱ
ཾ
寺
ࡦ
඙
࿨
ঘ

҆
౔
౧
山
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
22
×
9
㎝

学
ૐ

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）
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Ⓢ
803
ݹ
ච
੾

山
ล
੺
人

ಸ
良
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
16
×
4
㎝

ສ
葉
歌
人

五
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
三
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
806
ݹ
ච
੾

૬
ࠃ
寺
य़
԰
ົ
ᤆ

室
ொ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
26
×
6
㎝

ྟ
ࡁ
宗
の

ષ
ૐ
。
玉
山
文
Խ
発
展
に
د
与
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
802
ݹ
ච
੾

大
徳
寺
ᖒ
҇
࿨
ঘ

҆
౔
౧
山
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
25
×
9
㎝

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
805
ݹ
ච
੾

野
ʑ
ٶ
఼
ఆ
ԑ
ڢ

極
札
༗

内
ੇ
17
×
6
㎝

    

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
801
ݹ
ච
੾

ᦾ
ޫ
院

室
ொ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
21
×
10
㎝

    
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
804
ݹ
ච
੾

里
村
ݰ
௠

極
札
༗

内
ੇ
15
×
8
㎝

江
戸
時
代
前
期
の
࿈
歌
師
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
809
ݹ
ච
੾

書
ࣸ
։
ج
ੑ
ۭ
上
人

平
҆
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
16
×
6
㎝

天
台
宗

の
ૐ

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
808
ݹ
ච
੾

ড়
ห
཯
ࢣ

ח
૔
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
15
×
5
㎝

    

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
807
ݹ
ච
੾

౻
原
Ո
ོ
ڢ

ח
૔
ॳ
ظ

極
札
༗

内
ੇ
14
×
7
㎝

ढ़
成
門
、
ఆ
家

と
ฒ
び
称
さ
れ
た
。

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
812
ݹ
ච
੾

里
村
ݰ
஥

極
札
༗

内
ੇ
20
×
5
㎝

江
戸
時
代
前
期
の
࿈
歌
師
。
里

村
঺
೹
の
࣍
உ
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
811
ݹ
ච
੾

ऐ
恵
๏
ࢣ

ח
૔
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
24
×
5
㎝

幕
府
の
ӄ
陽
師

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
810
ݹ
ච
੾

౻
原
ҝ
Ո
ڢ

ח
૔
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
26
×
5
㎝

෕
は
藤
原
ఆ
家

    

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）
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※
和
本
・
古
美
術
・
古
道
具
・
刷
物
・
古
地
図
・
巻
物

買
入
中

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ
820
ݹ
ච
੾

平
൑
׭
߁
པ
ೖ
道

平
҆
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
22
×
2
㎝

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
819
ݹ
ච
੾

ਖ਼
਌
ொ
三
৚
࣮
久
ڢ

ߐ
ށ
લ
ظ

極
札
༗

内
ੇ
23
×
3
㎝

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
818
ݹ
ච
੾

୉
ޣ
ౙ
ج
ڢ

ߐ
ށ
લ
ظ

極
札
༗

内
ੇ
23
×
4
㎝

    

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
817
ݹ
ච
੾

࿈
歌
ࢣ
फ
梅

ߐ
ށ
લ
ظ

極
札
༗

内
ੇ
18
×
6
㎝

宗
ᜀ
の
ӈ
ච

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
816
ݹ
ච
੾

東
園
఼
ج
ྔ
ڢ

極
札
༗

内
ੇ
24
×
3
㎝

有
৫
四
天
王
の
一
人

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
815
ݹ
ච
੾

ྫྷ
ઘ
ҝ
૬
ڢ

ח
૔
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
17
×
3
㎝

฼
は「
े
࿡
໷

日
ه
」の
作
者

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
814
ݹ
ච
੾

࿈
歌
ࢣ
फ
௴

ઓ
ࠃ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
16
×
5
㎝

    

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
813
ݹ
ච
੾

四
ᑍ
大
ೲ
言
公
೚
）ڢ
౻
原
公
೚
）
平
҆
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
16
×
5
㎝

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）
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※
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
で
も
情
報
を
更
新
中
で
す
。

Ⓢ
827
ݹ
ච
੾

里
村
঺
೹

極
札
༗

内
ੇ
16
×
6
㎝

戦
国
時
代
の
࿈
歌
師
。

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
826
ݹ
ච
੾

࿈
歌
ࢣ
ण
ܚ

ઓ
ࠃ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
18
×
6
㎝

    

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
825
ݹ
ච
੾

෬
ݟ
ٶ
ః
ರ
਌
Ԧ

ઓ
ࠃ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
26
×
6
㎝

皇
଒

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
824
ݹ
ච
੾

Դ
୮
花
঻
柏

極
札
༗

内
ੇ
16
×
4
㎝

室
町
時
代
中
期
の
࿈
歌
師
、

歌
人
。

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
823
ݹ
ච
੾

小
۷
大
હ
੓
੝

ߐ
ށ
ॳ
ظ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
15
×
4
㎝

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
822
ݹ
ච
੾

後
水
尾
院（
ఱ
ߖ
）
ߐ
ށ
ॳ
ظ
࣌
代

極
札
༗

内
ੇ
17
×
3
㎝

म
学

院
཭
ٶ
は
天
皇
の
଄
Ӧ
に
か
か
る
も
の
と
し
て
有
名
Ố

    

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
821
ݹ
ච
੾

फ
ᜀ
๏
ࢣ

極
札
༗

内
ੇ
17
×
4
㎝

室
町
時
代
の
࿈
歌
師
。
若
೥
よ

り
ژ
౎
૬
国
寺
に
入
り
、
30
ࡀ
の
ࠒ
࿈
歌
に
ࢤ
し
た
。

    
六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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⡵831	ݹච੾　ֿҪ੝Ӂ਌Ԧ　ߐ戸ॳࡳۃ　ظ༗　
಺ੇ17ʷ16ᶲ　20,000円（税込22,000円）

⡵832	ݹච੾　࿈Վࢣफ༄　ࡳۃ༗　಺ੇ26ʷ5ᶲ　࣌ށߐ୅લظͷ࿈Վࢣɻ
༂ɻ　20,000円（税込22,000円）׆ͷ࿈ՎஃͰࡖ

⡵830	ݹը　౔佐光༞画　಺ੇ15ʷ15ᶲ　ࢴຊ
ண৭　20,000円（税込22,000円）

⡵829	ݹը　౔佐光ى画　ರ஧　ࡳۃ༗　಺ੇ20ʷ17ᶲ　
ຊண৭　25,000円（税込27,500円）ࢴ

⡵828	ݹච੾　ଚே๏਌Ԧ　ࡳۃ༗　಺ੇ25ʷ21ᶲ　
18,000円（税込19,800 円）
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Ⓢ
837
短
冊

三
森
װ
༤

൬
城
石
઒
郡
の
人
で
西
馬
門
。
旧
派
の
俳
ᨢ
の
大
家
。

       

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
836
短
冊

໼
田
ૠ
雲

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
834
短
冊

಺
౻
໐
雪

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
833
短
冊

久
保
為
之
𠮷

筑
前
福
岡
ॅ

۝
大
教
授

ҩ
博

美

    
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
835
短
冊

福
田
ඒ
१

国
学
者
で
෋
士
谷
御
৛
の
門
下

    

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
842
ݹ
ච
੾

四
ํ
歌
֞
ਅ
إ

俳
ᨢ
歌
中
興
の
૆

    

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
841
短
冊

中
村
఑
女

ত
࿨
を
代
表
す
る
女
流
俳
人
。
ڏ
子
に
師
事
。
文
Խ
功
࿑
者
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
839
短
冊

௽
田
୎
஑

三
Տ
岡
崎
の
俳
人
。
ڿ
台
、
士
࿕
門

    

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
838
短
冊

福
田
ඒ
१

国
学
者
で
෌
士
谷
御
৛
門
。
八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
840
短
冊

金
子
܆
園

歌
人
。
日
本
ܳ
ज़
院
ձ
員

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
買
入
致
し
ま
す
。
少
量
の
時
は
宅
配
便
。
大
量
の
時
は
全
国
出
張
。

Ⓢ
847
短
冊

野
田
ผ
ఱ
࿖

岡
山
の
人
。
子
ن
門
。

    

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
846
短
冊

四
ํ
歌
֞
ਅ
إ

大
田
ᥭ
山
人
の
後
継
者
と
し
て
ڰ
歌
に
ઐ
೦
し
て
俳
ᨢ
歌
中
興

の
૆
と
称
せ
ら
れ
た
。

一
二
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
、二
〇
〇
円
）

Ⓢ
844
短
冊

清
水
ޫ
๪

江
戸
の
本
草
学
者
で
国
学
者
。
඿
臣
の
ٛ
子
。

ߐ
ށ

     

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
843
短
冊

三
森
װ
༤

൬
城
の
人
で
ࢤ
૔
西
馬
門

七
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
、七
〇
〇
円
）

Ⓢ
845
短
冊

Ӊ
田
Ԯ
邨「
椿
」
絹
本
着
色

日
本
画
家
。
٠
池
๕
文
、
٠
池
ܖ
݄
に
師
事
。
日

本
ܳ
ज़
院
ձ
員
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
852
短
冊

ੜ
田
҆
୐

岡
山
藩
ҩ
。
名
ҩ
と
い
わ
れ
た
。

    

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
851
短
冊

青
༄
金
ၙ

群
馬
ݝ
生
。
師
ࣇ
玉
Ռ
亭

南
画
家

    

四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
849
短
冊

ຊ
間
遊
清

伊
༧
国
٢
田
藩
士
。
ҩ
を
も
っ
て
江
戸
に
ॅ
し
た
。
࿨
歌
、
書
道
に

も
௨
͡
た
。

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
848
短
冊

松
瀬
青
ʑ

ਖ਼
岡
子
ن
の
門
下
、
ϗ
τ
τ
Ϊ
ε
の
ฤ
集

    

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
850
短
冊

ؙ
山
൩
բ

長
野
の
人
。
日
本
の
水
彩
画
家
。

    

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）
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※
大
量
買
入
致
し
ま
す
。
大
歓
迎
。

Ⓢ
857
短
冊

村
上
َ
৓

俳
人
、
高
崎
の
人
。
ڏ
子
に
師
事
。
金
短
冊
。

    

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
856
短
冊

尾
高
高
խ

幕
末
・
明
治
の
前
ڮ
藩
士
・
歌
人
。
佐
渡
૬
઒
生
、
上
野
前
ڮ
ॅ
清

水
඿
臣
・
清
水
光
๪
・
大
江
޿
海
に
師
事
。
国
学
・
࿨
歌
・
松
花
堂
෩
の
書
を
ೳ
く
し
た
。

    

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
854
短
冊

಺
山
ਅ
ٷ

信
州
の
歌
人
。
一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
853
短
冊

村
上
َ
৓

俳
人
、
高
崎
の
人
。
ڏ
子
に
師
事
。
金
短
冊
。

    
七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
855
短
冊

Ӭ
井
一
࿕

伊
߳
อ
Թ
ઘ
౬
亭
主
人
、
ҳ
෵
門
、
明
治
三
೥
຅

    

三
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
、三
〇
〇
円
）

Ⓢ
862
短
冊

ԫ
ᓀ
柏
थ
子

ԫ
ᓀ
宗
ສ
福
寺
四
े
四
代
管
長

    

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
861
短
冊

白
井
Ҙ
徳

߸
赤
水
、
ژ
ϊ
人

ҩ
師

漢
ࢻ
文
に
す
ぐ
れ
、
平
҆
人
物
ࢽ
に
の

る
、
ك

六
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
、六
〇
〇
円
）

Ⓢ
859
短
冊

青
木
月
ే

俳
人
。
大
阪
の
人
。

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
858
短
冊

中
島
歌
子

歌
人
。
Ճ
藤
ઍ
࿘
門
。
日
本
女
子
大
学
校
教
授
。
門
人
に
ඉ
ޱ
一
葉

が
い
る
。

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
860
短
冊

উ
็
৾
風

一
஡
大
ݚ
ڀ
家

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）
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Ⓢ
867
短
冊

児
ۄ
ҳ
ᔹ

上
州
高
崎
に
ॅ
し
൩
೥
෢
州
本
ঙ
に
ୀ
Ӆ
す
。
੽
෍
門
。

    

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
866
短
冊

武
島
Ӌ
ҥ

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
864
短
冊

笹
川
ྟ
風

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
863
短
冊

༩
ँ
野
থ
子

歌
人
。
大
阪
府
ࡖ
の
人
。
歌
集「
Έ
ͩ
れ
൅
」で
ಛ
に
名
高
い
。

「
明
੕
」の
主
࠻
者
与
ँ
野
మ
װ
と
݁
ࠗ
。
一
八
、〇
〇
〇
円
（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
865
短
冊

三
森
װ
༤

൬
城
の
俳
人
で
ࢤ
૔
西
馬
門

七
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
、七
〇
〇
円
）

Ⓢ
872
短
冊

飯
田
ऄ
ᝇ

山
ས
ݝ
生
。
俳
人
。
高
඿
ڏ
子
に
師
事
。「
ϗ
τ
τ
Ϊ
ε
」の
中
৺
作

家
と
な
る
。
俳
」ࢽ
雲
฼
」主
࠻
。
۟
集
に「
ന
岳
」「
椿
花
集
」な
ど
。

    

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
871
短
冊

ఱ
野
੓
徳

幕
臣
、
江
戸
後
期
の
歌
人
。
大
石
ઍ
Ҿ
の
門
人
。

    

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
869
短
冊

ఱ
野
੓
徳

幕
府
ض
本
の
士
。
大
石
ઍ
Ҿ
門
。

    

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
868
短
冊

ۼ
ढ़
ຬ

江
戸
後
期
の
ු
世
絵
師
。
ڰ
歌
師
や
ٔ
作
者
と
し
て
の
إ
も
も
ち「
南

ଫ
Հ
柴
འ
」の
߸
で
名
高
い
。
一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
870
短
冊

҆
౻
信
ਖ਼

൬
城
平
藩
主
。
ެ
෢
߹
ମ
ࡦ
を
ਪ
ਐ
「
坂
下
門
֎
の
ม
」で
要
ܸ
さ

れ
る

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）



123

短
冊
資
料

Tel  0270-26-4019　 Fax  0270-21-1737　 E-mail  info@fukuchishoten.com

Ⓢ
877
短
冊

島
௡
஧
寛

日
޲
国
佐
౔
原
藩
の
第
11
代
藩
主
。
藩
知
事
。

    

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
876
短
冊

຀
野
ҏ
༧
守
੒
ஶ

信
州
খ
ॾ
城
主
。
一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
874
短
冊

അ
৔
ݽ
௏

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
873
短
冊

߳
川
景
थ

ܡ
園
派
の
૆
。
鳥
औ
生
。
߳
઒
ԫ
中
の
養
子
と
な
り
ژ
౎
歌
壇
を
෩

ᴆ
し
た
。
門
人
は
ઍ
༨
人
を
か
ͧ
え
る
。
一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
875
෯
޿
短
冊

青
༄
金
ၙ

群
馬
ݝ
生
。
師
ࣇ
玉
Ռ
亭

南
画
家

絹
本
彩
色

    

六
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
、六
〇
〇
円
）

Ⓢ
882
短
冊

๛
島
༝
੤

江
戸
の
俳
人
、
Ն
目
成
美
門

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
881
短
冊

暁
烏
හ

ਅ
宗
大
谷
派
の
ૐ
、
宗
政
վ
ֵ
に
ຉ
૸
、
ত
࿨
二
े
࿡
೥
宗
຿
総
長
と

な
る

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
879
短
冊

Ӭ
井
一
࿕

上
州
伊
߳
อ
の
俳
人

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
878
短
冊

Ҵ
༿
ਖ਼
๜

幕
末
の
大
名
・
老
中
・
ژ
౎
ॴ
࢘
代
で
山
城
ཎ
藩
12
代
目
最
後
の
藩

主
。
ې
門
の
ม
の
鎮
ѹ
に
ਚ
力
。
一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
880
短
冊

य़
木
南
ބ

江
戸
期
南
画
家
。
伊
੎
国
津
藩
の
画
員

ӊ
洲
の
師

    

四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
ニ
ッ
コ
リ
す
る
よ
う
な
お
値
段
で
買
い
ま
す
。

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ
885
短
冊

ળ
ޫ
寺
ஐ
照
尼

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
886
短
冊

ླ
木
道
඙

ઋ
台
の
俳
人

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
887
短
冊

಺
౻
໐
雲

俳
人

伊
༧
松
山
藩
士

子
ن
と
共
に
新
派
の
俳
ᨢ
を
͓
こ
す
。

「
ཏ
を
Ӫ
く
や

天
女
の
天
津
෩
」
四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
888
短
冊

௕
Ԭ
護
ඒ

勤
王
家
。
子
ऋ
。
و
଒
院
ٞ
員
。
࿨
འ
ಛ
命
શ
ݖ
大
࢖
。

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
883
短
冊

ࢤ
賀
௚
࠸

ന
א
派
を
代
表
す
る
খ
આ
家
。
文
Խ
܄
ষ
。「
҉
໷
行
࿏
」「
城
の
崎
に
て
」な
ど

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
884
短
冊

中
島
ః
Ᏼ

江
戸
前
期
の
俳
人
。
松
Ӭ
ః
徳
門
。
金
ట
Լ
ֆ
Ố

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）
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※
本
目
録
以
外
の
豊
富
な
在
庫
を
当
店
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
配
信
中
。

Ⓢ
893
短
冊

ਖ਼
෋
ᔉ
༸

岡
山
生
、
歌
人
、
東
洋
大
ଔ
、
柴
舟
ら
と「
ं
前
草
ࣾ
」を
݁
成
。
ເ

二
の
友
人

五
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
892
短
冊

ੜ
ݯ
寺
ر
྽

幕
末
近
江
日
ࢬ
神
ࣾ
ٶ
࢘
、
ക
௰
春
঩
の
弟

    

五
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
890
短
冊

日
野
資
ࢬ

江
戸
の
ެ
家
、
歌
人
。
儒
学
の
日
野
家
と
文
学
の
ӊ
ؙ
家
の
྆
派
も

一
つ
に
し
て
ٶ
ఊ
壇
の
重
要
な
位
ஔ
を
઎
め
る
。
്
อ
ݾ
一
の
師
。

    

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
889
短
冊

؜
୩
小
೾

俳
ᨢ
画
を
よ
く
し
ಛ
に
͓
Հ
ൌ
の
ಐ
࿩
の
作
者
と
し
て
名
高
い
。

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
891
短
冊

ۼ
ढ़
ຬ

ᑸ
औ
ڕ
඙
門
。
俳
۟
と
画
も
学
ん
ͩ
。

    

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
898
短
冊

ૐ
澄
月

江
戸
中
期
の
天
台
宗
の
ૐ
。
උ
中
玉
島
の
生
。
平
҆
࿨
歌
四
天
王
と
称

さ
れ
る
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
897
短
冊

桜
井
梅
室

Ճ
賀
金
沢
の
俳
人

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
895
短
冊

ٶ
沢
武
日

信
州
の
俳
人

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
894
短
冊

ݖ
田
௚
ॿ

幕
末
の
ҩ
者
、
国
学
者
、
神
道
家
、
ݹ
ҩ
ํ
を
এ
え
維
新
後
は
皇
漢

ҩ
道
御
用
掛
な
ど
を
つ
と
め
た
。

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
896
短
冊

金
子
܆
園

歌
人
。
六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）
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Ⓢ
901
短
冊

ݖ
田
௚
ॿ

江
戸
か
ら
明
治
の
ҩ
師
、
国
学
者
。
෢
州
ໟ
࿊
山
町
の
人
。
平
田
ಞ

Ӂ
に
学
び
ଚ
王
Ꮌ
Ҕ
ӡ
動
に
ؔ
わ
る
。

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
902
短
冊

武
島
Ӌ
ҥ

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
903
短
冊

山
ล
清
民

Ԟ
州
ਢ
賀
઒
の
俳
人
、
幕
末

四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
904
短
冊

大
島
׬
དྷ

伊
੎
の
俳
人
。
ᤣ
ଠ
門

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
899
短
冊

௕
௩
અ

ৗ
཮
の
人
。
ਖ਼
岡
子
ن
門
。
日
本
の
歌
人
、
খ
આ
家
。
代
表
作
に「
౔
」
一
五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
五
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
900
短
冊

高
܂
ᮧ
ߋ

江
戸
中
期
Ỗ
後
期
の
俳
人
。
া
෩
復
ݹ
を
এ
え
た
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
909
短
冊

य़
ٜ

井
上
氏
、
江
戸
ϊ
人
、
俳
人
。
文
Խ
े
೥
຅

    

四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
908
短
冊

ଠ
田
三
࿠

Ѫ
知
ݝ
の
日
本
画
家
。

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
906
短
冊

໼
田
ૠ
雲

খ
આ
家
。
俳
人
。
金
沢
の
人
で
ਖ਼
岡
子
ن
の
門
に
入
り
۟
作
を
ଓ
͚

る
。
著
書
に「
江
戸
か
ら
東
ژ
΁
」「
ଠ
߰
ه
」な
ど
が
あ
る
。

    

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
905
短
冊

৓
ށ
千
१

એ
長
、
ߥ
໦
田
久
老
門
下

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
907
ݹ
短
冊

里
村
ݰ
௠

঺
೹
の
ଙ
。
ݰ
န
の
子
で
࿈
歌
を
よ
く
し
の
ち
๏
؟
に
ঀ
せ
ら
れ

た
。
寛
文
̑
೥
຅
。
極
札
有

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
914
短
冊

അ
৔
ݽ
௏

高
知
ࢢ
の
出
਎
で
、
島
崎
藤
村
、
๺
村
ಁ
谷
౳
と「
文
学
界
」を
発
ץ

し
た

一
三
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
四
、三
〇
〇
円
）

Ⓢ
913
短
冊

松
瀬
青
ʑ

俳
۟
は
ਖ਼
岡
子
ن
に
学
ん
ͩ
。「
ϗ
τ
τ
Ϊ
ε
」の
ฤ
集
に
ኺ
っ
た
。

    

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
911
短
冊

ఱ
野
੓
徳

国
学
者
、
歌
人
。

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
910
短
冊

߳
川
景
थ

江
戸
後
期
の
歌
人
。
ܡ
園
派
と
称
せ
ら
れ
る
流
れ
を
つ
く
っ
た
。

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
912
短
冊

੻
ݟ
花
᪟

画
を
中
島
དྷ
ষ
、
日
ࠜ
野
ର
山
に
学
ぶ
、
跡
見
女
学
校
長
を
つ
と
め

る
。
教
ҭ
者

五
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
、五
〇
〇
円
）
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※
ニ
ッ
コ
リ
す
る
価
格
で
買
い
ま
す
。

Ⓢ
917
短
冊

඿
ຊ
ߒ

Ѫ
ඤ
出
਎
、
新
ฉ
ه
者
の
ち「
վ
଄
ࣾ
」に
入
る
。
খ
આ
家

    

六
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
、六
〇
〇
円
）

Ⓢ
918
短
冊

三
௾
य़
അ（
े
ฦ
ࣷ
一
九
三
代
）
一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
919
短
冊

中
井
武
࿨

近
州
日
野
の
人
。
খ
沢
Ѷ
҇
の
門
に
入
り
歌
を
学
び
、
࿨
༷
の
書
を

よ
く
し
た
。
そ
の
書
෩
は
࿇
݄
ೌ
に
ࣅ
て
い
る
と
こ
ろ
か
ら
、
日
野
࿇
݄
と
Ӡ
わ
れ
て
৆

؝
さ
れ
た
。

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
920
短
冊

ٴ
川
ః

師
ळ
ࡩ
子
「
馬
ਲ
໦
」ಉ
人
、
東
ژ
౎
出
਎

    

四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
915
短
冊

松
૭
Ե
二

཮
前
ന
石
の
人
。
Ԟ
州
俳
ᨢ
四
天
王
の
一
人
。

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
916
短
冊

森
川
ڐ
六

江
戸
中
期
の
俳
人
。
ഄ
া
門
。
඙
ࠜ
藩
士
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）
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※
ご
用
済
み
の
資
料
ぜ
ひ
お
譲
り
く
だ
さ
い
。
ご
連
絡
は
下
記
い
ず
れ
か
の
宛
先
ま
で
！

Ⓢ
924
短
冊

福
田
ඒ
१

国
学
者
で
、
෌
士
谷
御
৛
門

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
923
短
冊

田
村
木
ࠃ

俳
人
、
࿨
歌
山
生「
ϗ
τ
τ
Ϊ
ε
」ಉ
人

    

四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
926
短
冊

ੜ
田
花
ே
女

女
流
画
家

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
925
短
冊

஑
田
੓
޹

උ
前
岡
山
藩
主

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
921
短
冊

Տ
東
ป
ޜ
ۅ

Ѫ
知
ݝ
生
の
俳
人
。
ਖ਼
岡
子
ن
に
師
事
し
、
高
඿
ڏ
子
と
ฒ
ん
で
子
ن
門
の
૒
ᘳ
と
称
さ
れ
る
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
922
短
冊

Ճ
賀
千
代
女

有
名
な
江
戸
後
期
の
女
流
俳
人
。「
ே
إ
に
つ
る
べ
と
ら
れ
て
も
ら
い
水
」の
名
۟
で
知
ら
れ
る
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
930
短
冊

松
瀬
青
ʑ

俳
人
。
大
阪
生
·
れ
。
俳
۟
を
ਖ਼
岡
子
ن
に
学
ん
ͩ
。

    

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
929
短
冊

Ճ
౻
小
自
ࡏ

尾
ு
名
ݹ
԰
の
人
。
࿨
歌
、
俳
۟
に
優
れ
、
ғ
ޟ
の
名
手
で
も

あ
っ
た
。
大
阪
で
女
学
校
を
創
立
。

五
、八
〇
〇
円（
税
込
六
、三
八
〇
円
）

Ⓢ
932
短
冊

皆
川
淇
園

江
戸
後
期
の
儒
者
。

一
二
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
、二
〇
〇
円
）

Ⓢ
931
短
冊

౉
ล
重
ੴ
ؙ

国
学
者
、
మ
Ӂ
門
、
皇
学
ॴ
御
用
掛

    

四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
927
短
冊

小
杉
์
ᣨ

日
光
の
人
。
日
本
美
ज़
院
洋
画
෦
ಉ
人
。
帝
国
美
ज़
院
ձ
員
。

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
928
短
冊

Ӭ
田
ߞ
ҥ

兵
ݿ
の
人
。
東
洋
的
無
の
立
৔
か
ら
ࠜ
ݯ
俳
۟
を
ఏ
এ
。
஄
的
な
俳
ຯ
を
た
た
え
た
。
఩
学
的
な
۟
෩
を
֬
立
し
た
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
936
短
冊

松
瀬
青
ʑ

俳
人
。
大
阪
生
·
れ
。
俳
۟
を
ਖ਼
岡
子
ن
に
学
ん
ͩ
。

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
935
短
冊

߳
川
景
थ

江
戸
後
期
の
歌
人
。

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
938
短
冊

؜
୩
小
೾

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
937
短
冊

ت
ଟ
村
緑
࿠

新
派
俳
優
。
人
間
国
ๅ

五
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
933
短
冊

高
඿
ڏ
子

ϗ
τ
τ
Ϊ
ε
を
創
ץ
す
る
。
ܳ
ज़
院
ձ
員
、
文
Խ
܄
ষ
。

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
934
短
冊

島
࡚
౻
村

日
本
の
ࢻ
人
、
খ
આ
家
。ứ
文
学
界
Ừに
ࢀ
Ճ
し
、
ϩ
Ϛ
ϯ
主
ٛ
ࢻ
人
と
し
てứ
若
ࡊ
集
Ừな
ど
を
出
൛
。
代
表
的
な
খ
આ
にứ
ഁ
ռ
Ừứ
春
Ừな
ど
。
ࣗ
વ
主
ٛ
文
学
者
。

෯
޿
短
冊

五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
五
、〇
〇
〇
円
）
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※
掲
載
中
の
様
な
品
を
求
め
て
い
ま
す
。
大
歓
迎
買
入
中
。

Ⓢ
941
短
冊

஑
田
ᴴ
邨

岡
山
ݝ
生
、
師
竹
内
੘
๟
。
文
Խ
܄
ষ
ड
ষ

共
λ
τ
΢
、
俳
۟
と

絵
、
ۜ
彩
短
冊

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
942
短
冊

Ճ
౻
千
࿘

Ԟ
州
཮
Ԟ
の
歌
人
、
幕
末
、
二
ຕ

    

五
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
939
短
冊

ੴ
川
ཧ
ل
之
ॿ

ळ
田
の
ಞ
೶
家
で
೶
ۀ
指
導
者
。
ळ
田
の
二
ٶ
ଚ
徳
と
ݺ
͹
れ
た
。

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
940
短
冊

小
杉
์
ᣨ

日
光
の
人
。
日
本
美
ज़
院
洋
画
෦
ಉ
人
。
帝
国
美
ज़
院
ձ
員
。

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）
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※
和
本
・
古
美
術
・
古
道
具
・
刷
物
・
古
地
図
・
巻
物

買
入
中

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ
946
短
冊

大
木
फ
ݰ

ྟ
ࡁ
宗
ົ
৺
寺
྆
๨
ષ
҇

三
代
҇
主

美
、「
௷
中
日
݄
長
」

    

五
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
945
短
冊

水
野
஧
ԝ

紀
州
新
ٶ
藩
主
、「
୮
௽
૓
書
」を
著
す

幕
末

    

九
、〇
〇
〇
円（
税
込
九
、九
〇
〇
円
）

Ⓢ
948
短
冊

細
川
ར
文

子
ऋ
。
肥
後
高
੉
藩
主
ར
Ӭ
の
養
子
と
な
り
、
御
歌
ॴ
ࢀ
ީ
を
຿
め

る

三
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
、三
〇
〇
円
）

Ⓢ
947
短
冊

അ
৔
ݽ
௏

຋
༁
、
随
ච
家
。
ಁ
谷
ら
と「
文
学
界
」を
出
す

    

四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
943
短
冊

Ӭ
田
ߞ
ҥ

兵
ݿ
の
人
。
東
洋
的
無
の
立
৔
か
ら
ࠜ
ݯ
的
俳
۟
を
ఏ
এ
。
ષ
的
な
俳
ຯ
を
た
た
え
た
。
఩
学
的
な
۟
෩
を
֬
立
し
た
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
944
短
冊

後
ཅ
੒
院

ݹ
ච

室
町
時
代

極
札
༗

六
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
四
、八
〇
〇
円
）
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Ⓢ
952
短
冊

૔
田
ඦ
三

ܶ
作
家
、
ධ
論
家
、「
出
家
と
そ
の
弟
子
」は
有
名

    

一
六
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
七
、六
〇
〇
円
）

Ⓢ
951
短
冊

佐
౻
૜
之
ॿ

ࢻ
人
、
神
ಸ
઒
ݝ
生
。「
赤
城
の
子
守
Ӗ
」を
作
ࢻ

    

九
、〇
〇
〇
円（
税
込
九
、九
〇
〇
円
）

Ⓢ
954
短
冊

ୋ
࢘
๪
ี

ؔ
ന

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
953
短
冊

ࡕ
井
久
良
ذ

઒
༄
の
大
家

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
949
短
冊

ࠇ
ᖒ
࣌
子

日
本
初
の
খ
学
校
女
ੑ
教
師
。
ৗ
཮
国
ҵ
城
郡
ऎ
高
野
村
出
਎
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
950
短
冊

ए
山
຀
水

尾
上
柴
舟
に
師
事
。
前
田
༦
฻
と
と
も
に
ࣗ
વ
主
ٛ
歌
人
と
し
て
一
時
代
を
画
し
た
。
歌
集
に「
海
の
੠
」「
別
཭
」な
ど
。

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）
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Ⓢ
958
短
冊

֞
ຊ
雪
ਉ

徳
઒
末
期
の
歌
人
。
画
家
。
有
৬
ނ
࣮
に
精
௨
。
ࢻ
文
か
ら
ڰ
歌
。

ඕ
࢙
も
し
た
。

七
、八
〇
〇
円（
税
込
八
、五
八
〇
円
）

Ⓢ
957
短
冊

松
Ӝ
એ
子

平
戸
藩
主

松
Ӝ
઩
の
娘

四
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
、四
〇
〇
円
）

Ⓢ
960
短
冊

ࢤ
૔
੢
അ

上
州
高
崎
の
俳
人
。

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
959
短
冊

ླ
木
重
ྮ

歌
人
。
幕
臣
。
૦
ไ
行
。
佐
渡
ไ
行
。
維
新
後
、
佐
渡
૬
઒
ݝ
ݖ
知

事
。

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
955
短
冊

Ӭ
井
ՙ
風

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
956
短
冊

ۼ
ढ़
ຬ

ᑸ
औ
ڕ
඙
に
師
事
。
๺
尾
重
政
、
勝
઒
春
ষ
に
ු
世
絵
を
学
ぶ
。
൩
೥
は
ڰ
歌
師
、
ٔ
作
者
と
し
て
活
躍
し
た
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）
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※
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
で
も
情
報
を
更
新
中
で
す
。

Ⓢ
964
短
冊

金
子
܆
園

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
963
短
冊

森
ཏ
萬
象

௨
称
中
原（
৿
島
）中
ྑ
、
平
賀
ݯ
内
門
、
ԫ
表
紙
で
有
名

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
966
短
冊

ຊ
間
ᕟ
清

伊
༧
٢
田
藩
の
ҩ
者
。
本
草
学
者
。
国
学
者
。

    

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
965
短
冊

໊
࿨
三
װ
竹

山
ܗ
ݝ
谷
஍
町
生
·
れ
。

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
961
短
冊

松
平
य़
ባ

日
本
の
世
界
ਐ
出
を
ເ
見
て
、
ܚ
ت
と
と
も
に
幕
政
を
վ
ֵ
。
福
井
藩
主
。
名
は
ܚ
Ӭ
。
春
ባ
は
߸
。
有
ೳ
な
人
材
を
門
閥
に
と
ら
わ
れ
ず
登
用
。
開
明
的
な
政
ࡦ
を
と

り
名
܅
と
称
さ
れ
た
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
962
短
冊

木
Լ
௕
ᅕ
子

江
戸
初
期
の
෢
ক
、
大
名（
උ
中
守
足
守
藩
主
）歌
人
。
作
෩
は
近
世
初
期
に
͓
͚
る
歌
壇
に
新
境
஍
を
開
い
た
も
の
と
さ
れ
、
そ
の
࿨
歌
は
松
尾
ഄ
া
に
も
少
な
か
ら

͵
影
響
を
与
え
る
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
買
入
致
し
ま
す
。
少
量
の
時
は
宅
配
便
。
大
量
の
時
は
全
国
出
張
。

Ⓢ
970
短
冊

高
井
એ
風

歌
人
、
江
戸
ॅ
、
文
政
ࠒ
の
人

     

三
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
、三
〇
〇
円
）

Ⓢ
969
短
冊

લ
田
༦
฻

歌
人
、
神
ಸ
઒
ݝ
生
、
尾
上
ࢵ
舟
門
、「
༦
日
の
な
か
に
ộ
」
ಡ
Έ
෇

八
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
972
短
冊

四
ํ
歌
֞
ਅ
إ

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
971
短
冊

߳
川
景
थ

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
967
短
冊

野
村
望
東
尼

幕
末
の
女
流
歌
人
。
勤
王
家
。
݄
照
、
高
杉
晋
作
、
平
野
国
臣
౳
と
交
流
あ
り
。

四
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
二
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
968
短
冊

Ӭ
井
ՙ
風

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
976
短
冊

؜
୩
小
೾

ಐ
࿩
作
家
。

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
975
短
冊

中
島
໧
஑

ژ
౎
の
俳
人
。
成
田
૵
㫩
に
学
ぶ
。
ฤ
著
は「
俳
ᨢ
つ
れ
ͮ
れ
草
」な

ど
。

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
977
短
冊

大
徳
寺
౧
林
、
細
߹
׃
ಊ

五
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
973
短
冊

松
平
ఆ
信

老
中
。
寛
政
の
վ
ֵ
。
伊
੎
܂
名
藩
主
。

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
974
短
冊

野
ʑ
ޱ
立
ะ

ژ
౎
の
人
。
松
江
重
頼
と
の
論
૪
の
事
あ
り
て
師
ః
徳
の
ڐ
を
ڈ
り
、
ӊ
ؙ
光
޿
の
学
૭
に
ࢀ
͡
て
一
流
の
૆
と
な
る
。

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）
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Ⓢ
981
短
冊

෬
ݟ
ٶ
ః
清
਌
Ԧ

江
戸
初
期
の
皇
଒
。
෬
見
ٶ
第
े
代
当
主

金
࠼
短
冊

六
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
、六
〇
〇
円
）

Ⓢ
980
短
冊

古
԰
๕
༤

大
෼
ݝ
出
਎
、
金
沢
ҩ
大
教
授

大
ਖ਼
、
ত
࿨
の
ެ
ऺ
Ӵ
生
学
者
。

࣮
ಞ
と「
੨
ۭ
」を
創
ץ

六
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
、六
〇
〇
円
）

Ⓢ
983
短
冊

ਗ
ੜ
ࠨ
中
将
ढ़
平
ே
ਉ

ኺ
三
位

ڗ
อ
14
຅

極
上
金
短
冊

    

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
982
短
冊

木
ມ
म

国
文
学
者
。
第
24
ճ
ܳ
ज़
બ
঑
文
෦
大
臣
৆
ड
৆
。

    

一
二
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
、二
〇
〇
円
）

Ⓢ
978
短
冊

近
Ӵ
ج
ᗂ

ઁ
政
ؔ
ന
ଠ
政
大
臣
。
娘
は
ক
܉
徳
઒
家
એ
の
෉
人
。
ຢ
、
有
৬
ނ
࣮
に
௨
͡
上
代
༷
の
書
を
ྑ
く
し
た
。

二
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
〇
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
979
短
冊

௡
ܰ
ঝ
ত

弘
前
藩
12
代
藩
主
。
知
藩
事
。

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）
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※
大
量
買
入
致
し
ま
す
。
大
歓
迎
。

Ⓢ
987
短
冊

松
瀬
青
ʑ

ਖ਼
岡
子
ن
の
門
下
、
ϗ
τ
τ
Ϊ
ε
の
ฤ
集
。

    

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
986
短
冊

大
௬
如
ి

考
ূ
家
。
૆
෕
は
འ
学
者
の
ݰ
沢
、
෕
は
൬
ܢ
。
͓
も
な
著
書
に

「
新
ક
日
本
洋
学
೥
表
」が
あ
る
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
989
短
冊

๘
ਢ
賀
ໜ
ᰉ

Ѩ
೾
国
徳
島
藩
の
第
14
代
藩
主
。
東
ژ
府
知
事
。
و
଒
院
ٞ
長
。

    

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
988
短
冊

大
島
׬
དྷ

江
戸
中
後
期
の
俳
人
。
伊
੎
津
藩
士
。
大
島
ᤣ
ଠ
に
学
び
、
の
ち
養
子

と
な
っ
て
天
明
7
೥
雪
中
҇
四
代
を
つ
い
ͩ
。

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
984
短
冊

ഴ
林
ࣷ
Ե
༝

伊
੎
山
田
の
俳
人
で
ഄ
া
൩
೥
の
門
人
。
伊
੎
派
の
高
༲
に
ਚ
力
し
た
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
985
短
冊

ਖ਼
਌
ொ
࣮
๛

古
ච
極
͋
Γ

߽
華
金
下
絵

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
ニ
ッ
コ
リ
す
る
よ
う
な
お
値
段
で
買
い
ま
す
。

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ
993
短
冊

大
൐
大
ߐ
ؙ

江
戸
中
期
の
俳
人
。

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
992
短
冊

Ӭ
井
ත
ࡈ

大
ਖ਼
か
ら
ত
࿨
に
か
͚
て
の
俳
人
。
新
ฉ
ه
者
。

    

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
995
短
冊

小
松
」ۉ
Դ
୮
」
山
ܗ
ݝ
村
上
の
人
。
日
本
画
家
。
文
Խ
功
࿑
者
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
994
短
冊

ԣ
山
༝
清

国
学
者
で
本
間
༝
清
に
師
事
。
著
書
に「
皇
位
継
ঝ
ร
」ら
が
あ
る
。

    

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
990
短
冊

ੴ
川
ཧ
ل
之
ॿ

ळ
田
ݝ
の
ಞ
೶
家
で
೶
ۀ
指
導
者
。
೶
家
の
ٹ
ࡁ
、
೶
ۀ
の
ৼ
興
に
౒
め
た
。
ळ
田
の
二
ٶ
ଚ
徳
と
ݺ
͹
れ
た
。

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
991
短
冊

小
杉
์
҇

日
光
の
人
。
日
本
美
ज़
院
洋
画
෦
ಉ
人
。
帝
国
美
ज़
院
ձ
員
。

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1000
短
冊

中
島
໧
஑

ݹ
ऴ
舎
、
ژ
౎
の
俳
人

五
、五
〇
〇
円（
税
込
六
、〇
五
〇
円
）

Ⓢ
999
短
冊

大
島
׬
དྷ

伊
੎
津
藩
士
。
ᤣ
ଠ
門
。

一
二
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
、二
〇
〇
円
）

Ⓢ
998
短
冊

ւ
野
޾
య

江
戸
時
代
の
国
学
者
、
歌
人
、
幕
臣
。
Ի
ӆ
学
に
も
௨
͡
た
。

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
997
短
冊

ຊ
間
遊
清

伊
༧
٢
田
藩
の
ҩ
者
。
本
草
学
者
。
国
学
者

    

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
996
短
冊

四
ํ
歌
֞
ਅ
إ

俳
ᨢ
歌
中
興
の
૆

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1005
短
冊

ླ
木
重
ྮ

歌
人
。
幕
臣
。
૦
ไ
行
。
佐
渡
ไ
行
。
維
新
後
、
佐
渡
૬
઒
ݝ
ݖ
知

事
。

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
1004
短
冊

金
子
౛
水

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
1003
短
冊

಺
山
ਅ
ٷ

信
ೱ
の
歌
人
で
、
߳
઒
景
樹
の
門
下

    

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1002
短
冊

ᤣ
ޫ
҇
月
ఈ

名
ݹ
԰
の
俳
人
。
井
上
士
࿕
門

    

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
1001
短
冊

ށ
川
҆
清

幕
臣
。
目
෇
。
大
坂
城
ཹ
守
໾
。

       

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1010
短
冊

笹
川
ྟ
風

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
1009
短
冊

ఱ
野
੓
徳

国
学
者
、
歌
人

七
、五
〇
〇
円（
税
込
八
、二
五
〇
円
）

Ⓢ
1008
短
冊

Ҵ
༿
ਖ਼
๜

ཎ
城
主
。
老
中
。
ې
門
の
ม
。

    

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1007
短
冊

ຊ
間
遊
清

伊
༧
٢
田
藩
の
ҩ
者
。
本
草
学
者
。
国
学
者

     

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
1006
短
冊

野
田
大
մ

六
、五
〇
〇
円（
税
込
七
、一
五
〇
円
）

Ⓢ
1014
短
冊

؜
୩
小
೾

ಐ
࿩
作
家

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
1013
短
冊

高
࡚
ਖ਼
風

ࣛ
ࣇ
島
藩
士
で
明
治
維
新
の
功
臣

    

八
、五
〇
〇
円（
税
込
九
、三
五
〇
円
）

Ⓢ
1012
短
冊

੪
౻
ণ
三

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1011
短
冊

大
島
׬
དྷ

伊
੎
津
藩
士
。
ᤣ
ଠ
門
。

    

一
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
、〇
〇
〇
円
）
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※
本
目
録
以
外
の
豊
富
な
在
庫
を
当
店
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
配
信
中
。

⡵1018৭ࢴ　児玉幸雄　༸
ըՈɺೋل૑ཱҕһɺ
೭հ޹ଜాࢣ

      　8,000円
          （税込8,800円）

⡵1017৭ࢴ　小室翠雲　
୶࠼৭

      　28,000円
          （税込30,800円）

⡵1016খ৭ࢴ　与謝野晶子
      　ՎਓɻՎ ʮूΈͩΕ

൅ʯ͸ಛʹ໊͍ߴɻ
      　18,000円
           （税込19,800円）

⡵1015 ·͘ Γ　松村呉春
ຊண৭　20ʷ18ᶲݜ　      
     　 25,000円
          （税込27,500円）

⡵1022৭ࢴ　安倍能成　೔
ຊͷ఩ֶऀɺڭҭऀɺ੓࣏Ոɻ
ઓޙ͸ؠ೾ॻళΛத৺ͱ͢Δ
ฏ࿨໰୊આ࿩ձʹ୅දͱͯ͠
࿨ͱதཱओٛΛߨՃɺશ໘ࢀ
આ͘ͳͲͯ͠ੈ࿦ʹେ͖ͳӨ
Λ༩͑ͨɻ　25,000円ڹ

（税込27,500円）

⡵1021৭ࢴ　西條八十　
େਖ਼ɾত࿨ظͷࢻਓɺࢺ࡞
Ոɺϑϥϯεจֶऀɻ๺ݪ
നळɺ໺ޱӍ৘ͱͳΒͿେ
ਖ਼ظͷ୅දతಐགࢻਓͱ͠
ͯɺଟ͘ͷಐགΛൃදͨ͠ɻ
25,000円

（税込27,500円）

⡵1020খ৭ࢴ　橋田東声　
Վਓɺߴ　ऀֶࡁܦ
஌ݝੜɺ๺ࢤݟอࢠ
ͷ෉　ಡΈ෇͖　ʮఉ
ͷ໦ʹʜʯ

      　6,000円
          （税込6,600円）

⡵1019৭ࢴ　大山康晴　
20,000円

          （税込22,000円）

⡵1026৭ࢴ　清水比庵　
೔ޫࢢ௕ɻʮྑࠓ
ʯͱ͍ΘΕΔɻ׮
15,000円

          （税込16,500円）

⡵1025৭ࢴ　佐藤栄作
      　ୈ61 ʙ 63୅಺ֳ૯

ཧେਉɻϊʔϕϧฏ
࿨৆ड৆ɻগγϛ

      　20,000円
          （税込22,000円）

⡵1024৭ࢴ　俵萠子
      　೔ຊͷධ࿦ՈɻΤο

ηΠετɻ
      　28,000円
          （税込30,800円）

⡵1023৭ࢴ　丹羽文雄
      　খઆՈɻ೔ຊܳज़Ӄ

ձһɻจԽ܄ষɻ୅
ද࡞ ʮʹ਌ᳵʯʮ࿇೗ʯ
ͳͲ　25,000円

          （税込27,500円）

⡵1030৭ࢴ　川崎小虎
      　೔ຊըՈ　ࢣઍދɺ

᯶Իɻ೔లސ໰
      　6,000円
          （税込6,600円）

⡵1029৭ࢴ　中曽根康弘
      　20,000円
          （税込22,000円）

⡵1028୹࡭　林芙美子　ࣗ ఻
తখઆʮ์࿘هʯ͕ ϕετηϥʔʹ
ͳΔɻঁྲྀ࡞Ոͱͯ͠ઓதઓޙͷ
จஃʹ׆༂ɺʮਗ਼ශͷॻʯʮԴᥡʯʮ൩
٠ʯʮුӢʯͳͲ　45,000円

（税込49,500円）

⡵1027৭ࢴ　瀬戸内寂聴
      　30,000円
          （税込33,000円）
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※
ニ
ッ
コ
リ
す
る
価
格
で
買
い
ま
す
。

⡵1034খ৭ࢴ　村上鬼城　
ആਓɺنࢠɺࢠڏʹ
ࣄࢣ ʮ͠ϗττΪεʯ
ʹ͓͚Δ୅දతആਓɺ
ಡΈ෇͖　5,000円

（税込5,500円）

⡵1033খ৭ࢴ　武谷水城
      　཮܉܉ҩɺڷ౔࢙Ոɺ

ʮஜ࢙ࢵஊձʯΛ૑ઃɺ
ಡΈ෇　5,000円

          （税込5,500円）

⡵1032 ·͘ Γ　小野撫子
      　ண৭　28ʷ24ᶲ
      　15,000円
          （税込16,500円）

⡵1031৭ࢴ　星野立子　
10,000円

          （税込11,000円）

⡵1038খ৭ࢴ　村上鬼城
 　ആਓɺنࢠɺ͠ࣄࢣʹࢠڏ

ʮϗττΪεʯʹ ͓͚Δ୅
දతആਓɺʮޚ෹ͷ͓إͷ
͠Έ΍　ळͷӍʯ

　6,000円（税込6,600円）

⡵1042৭ࢴ　鹿児島寿蔵　
ਓ࡞ܗՈɺՎਓɺ෱
Ԭੜɺਓؒࠃๅ

       　7,000円
          （税込7,700円）

⡵1037৭ࢴ　大松博文　೔ຊ
ͷόϨʔϘʔϧࢦಋऀɻ1964೥
౦ژΦϦϯϐοΫͰ͸ɺʮ౦༸ͷ
ຐঁʯΛ཰͍ͯɺ೔ຊঁࢠόϨʔ

     ϘʔϧΛۚϝμϧʹಋ͘ɻ
15,000円（税込16,500円）

⡵1036৭ࢴ　舟橋聖一
      　খઆՈɻจԽޭ࿑ऀɻ

୅ද࡞ ʮʹՖͷੜ֔ʯ
ͳͲɻ　20,000円

（税込22,000円）

⡵1035৭ࢴ　中村不折　໌ ࣏
ʙত࿨׆ʹظ༂ͨ͠೔ຊͷ༸ըՈɺ
ॻՈͰ͋ΔɻՆ໨ᕸੴʮޗഐ͸ೣͰ
͋Δʯͷ͑͞͠ըՈͱͯ͠஌ΒΕͯ
͍Δɻ　15,000円

     （税込16,500円）

⡵1041中村憲吉　Վਓɺ޿ౡݝ
ੜɺҏ౻ࠨઍ୅ʹࣄࢣ　ʮΞϥϥΪʯ
ͷதͰਗ਼੅ͳՎ෩ɺಡΈ෇͖　

ʮय़͗ͯ͢ए༿͔ͮ͠ͳΓʹ͚Γ　
͜ͷ੩͚͞ͷա͗͞ΒΊ΍΋ʯ
7,000円（税込7,700円）

⡵1040খ৭ࢴ　松浦一
      　೔ຊͷӳจֶऀɺத

ԝେֶ໊༪ڭतɺಡ
Έ෇͖

      　8,000円
          （税込8,800円）

⡵1039খ৭ࢴ　村上鬼城　
ആਓɺنࢠɺࢠڏʹ
ࣄࢣ ʮ͠ϗττΪεʯ
ʹ͓͚Δ୅දతആਓ

      　6,000円
          （税込6,600円）

⡵1044ઔ໘　織田杏斎　໊ݹ԰ͷೆըՈɺେਖ਼ݩ೥຅　ۅശೖ　ඒ
8,000円（税込8,800円）

⡵1043৭ࢴ　戦争画　ಥ ʢܹແ໏ʣɺγϯΨϗʔ
ϧʢҹͷΈʣ　5,000円（税込5,500円）
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Ⓢ
1050
掛
軸

小
林
一
஡
「
΍
ͤ
͕
͑
Δ
·
͚
Δ
ͳ
一
஡

ੋ
ʹ
͋
Γ
」
୓
本

60
×
47
㎝

    

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1049
大
色
紙

吉
野
ल
༤

高
崎
生
、
歌
人
、「
上
ໟ
ົ

ٛ
ࢻ
」
ཪ
に
ত
࿨
40
೥
7
݄
3
日
、
上
州
զ
生

国
໵
の
書
෇
あ
り

27
×
48
㎝

    

五
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
三
、八
〇
〇
円
）

⡵1046৭ࢴ　森光子　ആ༏ɺฏ੒े࢛೥νϟϦςΟ
        ٢ॻల　లࣔ඼　ࡾӽγʔϧɺ໨࿥෇

18,000円（税込19,800円）

⡵1048扇面 カイコ（表）イナホ（裏）　໌͔ࠒ࣏
12,000円（税込13,200円）

⡵1045༉ֆ　清原啓一　෋ࢁੜɺ೔లධٞһɺޫ෩ձཧࣄɺ
ʮτϦʯ͸༗໊　4F　ը࿓ശೖ

      　28,000円（税込30,800円）

⡵1047ըாͣ͘͠　伊藤天海　େਖ਼ত࿨ॳظ　૤ಎ
　　　फͷૐ　ݜຊ　26ʷ36ᶲ
　　　3,000円（税込3,300円）
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Ⓢ
1051
掛
軸

Ѱ
月
໌

七
福
ᰌ
歌

紙
本
着
色

自
題
共
箱

118
×
58
㎝

一
五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
五
、〇
〇
〇
円
）
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※
ご
用
済
み
の
資
料
ぜ
ひ
お
譲
り
く
だ
さ
い
。
ご
連
絡
は
下
記
い
ず
れ
か
の
宛
先
ま
で
！
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Ⓢ
1052
掛
軸

聖
徳
炳
如
自
月

紙
本
着
色

元
表
装

元
箱

89
×
44
㎝

六
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
四
、八
〇
〇
円
）
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※
掲
載
中
の
様
な
品
を
求
め
て
い
ま
す
。
大
歓
迎
買
入
中
。
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Ⓢ
1054
掛
軸

古
賀
精
里

紙
本

元
表
装

元
箱

120
×
28
㎝

肥
前
佐
賀
藩
校
弘
道
館
教

授
。
幕
府
儒
官
と
な
り
、
柴
野
栗
山
、
尾
藤
二
州
と
と
も
に
寛
政
の
三
博
士
と
称
さ
れ
た
。

    

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1055
掛
軸

磯
部
草
丘

三
行
書

紙
本

元
表
装

箱

136
×
30
㎝

上
州
の
画
家

一
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1053
掛
軸

田
近
竹
邨

梅
林
桜
閣
山
水
人
物
図

紙
本
着
色

元
表
装

元
箱

135
×
68
㎝

一
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
二
、〇
〇
〇
円
）



150

掛
軸
資
料

Tel  0270-26-4019　 Fax  0270-21-1737　 E-mail  info@fukuchishoten.com

Ⓢ
1057
掛
軸

大
徳
寺
義
山

一
行
書

紙
本

元
表
装

箱

99
×
22
㎝

大
徳
寺
510
世

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1058
掛
軸

皆
川
淇
園

紙
本

元
表
装

元
箱

箱
書

135
×
18
㎝

伊
藤
錦
里
門
。
弘
道

館
を
創
立
し
て
門
人
3000
人
を
超
え
た
。
画
は
応
挙
門
、「
淇
園
文
集
」な
ど
多
く
の
著
書
が

あ
る
。

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1056
掛
軸

笹
川
遊
原
「
郭
子
儀
子
孫
繁
栄
之
図
」
絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

109
×
55
㎝

紀
州
藩
御
用
絵
師
。
花
鳥
・
人
物
画
に
優
れ
た
作
品
。
門
下
多
数
。
名
品
。
現
存
す
る
作
品
は

少
な
い
。

一
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
二
、〇
〇
〇
円
）
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福地書店公式LINEアカウントができました！

お友達追加で最新の情報をお届け！




